



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Odpowiedź na zapytanie	
Data pisma:	19 lipiec 2023 roku
Sprawa:	„Budowa ścieżki spacerowej na os. Staszica w Jastrzębiu-Zdroju”
Znak sprawy:	BZP.271.92.2023

Wg rozdzielnika

Szanowni Państwo

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęło zapytanie od Wykonawcy (treść pytania z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

ZESTAW NR 1

Pytanie nr 1:

W związku z przygotowaniem oferty przetargowej na ww. zadanie prosimy o wyjaśnienie następujących wątpliwości: Pytanie 1 Czy Zamawiający odnośnie spełnienia warunków udziału w ww. postępowaniu dot. zdolności technicznej lub zawodowej zaakceptuje 1 robotę budowlaną wykonaną w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert polegającą na wykonaniu nawierzchni mineralnożywicznej o wartości min. 40 000,00 zł brutto.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ. Zamawiający zweryfikuje złożone dokumenty na późniejszym etapie postępowania.

**Zastępca Przewodniczącego Komisji Przetargowej
Damian Kolanowski**

Podstawa prawna:

- art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.)

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia:

BZP a/a

Email: bpz@um.jastrzebie.pl | Telefon: +48 32 47 85 133 |
al. Józefa Piłsudskiego 60 | 44-335 Jastrzębie-Zdrój | Polska

www.jastrzebie.pl